

重装升级 场场爆满

阿波罗革新演艺观赏“心”体验

Q 自4月28日迁址原江苏人民大剧院后，重装升级的阿波罗演艺广场通过全方位的改造与创新，迎来了其娱乐事业发展的新高潮。1000多个座位，每晚都座无虚席；节目开场前一两个小时，就已有观众迫不及待地进门等候；新编剧目《大明王朝》、《神秘伊甸园》等凭借其精细的编排、夺目的视听效果，赢得满堂喝彩。



刺激：
演艺精英争着玩出新花样

主持人既是串起整台演出的核心人物，也是调起全场气氛的关键角色。全新升级后，阿波罗的当家主持人——小刘德华张柯和菲菲坐着酷炫跑车，借“007”和“邦女郎”的形象华丽出场。

据菲菲介绍，这样别具一格的出场秀尝试，主要是为了带给观众耳目一新的观赏体验。

此番阿波罗重装升级之后，不少国内一线演艺精英纷纷加盟其中，大秀绝活：电音摇滚之王金海用紧凑的电子音乐，带领观众在奇特的电音中，感受心灵深处的跌宕起伏；魔幻女郎则把高科技的磁悬浮技术搬上舞台，让大家通过“眼见为实”的表演相信高科技的神奇；美女魔术师直接唤来了猛虎，与之互动……

震撼：
全新影音技术更出真效果

工作人员介绍，新开业后，每晚都有大约200位市民因票源紧张，被遗憾地挡在了门外，“这些天，不断地有观众对我们说，只要能入场看演出，哪怕站着看三小时，也没有问题！”

吸引观众如此执著地入场看演出的，是阿波罗的新剧及全新的演艺效果。其中，新编剧《大明王朝》复述了明太祖朱元璋登基前后的那段辉煌。该剧中演员身上的龙袍，和展出在厅内的龙袍，为阿波罗和南京云锦博物馆联手推出。

另一新剧《神秘伊甸园》则是全新影音技术综合运用的代表作品之一。100多只光束灯、地幕、天幕、环幕以及高品质音响设备的综合运用，让观众体验着3D影院的视听效果。

现代快报记者 章颖



关注阿波罗官方微信
了解更多最新资讯



阿波罗演艺广场

激情飞四海、欢乐阿波罗！

张柯菲菲、每晚与您不见不散！

盛大开业，场场爆满，
全面引爆南京演艺市场！



神州跨越南北联盟，中国演艺阵线联盟，
全国九家顶级演艺场所，共同倾力打造，最震撼的娱乐盛宴！

中国演艺阵线联盟单位：

南京阿波罗演艺广场

天津天龙演艺广场

重庆蓝天歌剧院

西安金翅鸟演艺

徐州汉纳国际欢乐谷

呼和浩特天龙演艺广场

武汉蓝天歌剧院

福州榕城歌剧院

沈阳西部酒城

新店开业酬宾：
节目升级，硬件升级，服务升级，消费不升级！

全场门票 50 元 80 元

地址：南京市杨公井25号（江苏人民大剧院） 订座电话：84609981 52655955



体育赛事与高端旅
游“联姻”

由中青旅与意大利歌诗达邮轮冠名赞助的2013年南京业余高尔夫球锦标赛，将于5月10、11日在南京银杏湖国际高尔夫俱乐部正式开杆！南京各大球场和练习场、中青旅门店均可接受报名。

据悉，比赛当天，江苏省内一百二十多名选手将展开角逐，决赛将诞生本年度最新业余高尔夫球选手排行榜。根据赛事规程，前30名参赛选手将获得南京市高尔夫球运动协会颁发的年度排位证书，前6名选手将获得江苏中青旅和意大利歌诗达邮轮提供的丰厚奖品。

据主办方南京市高尔夫运动协会秘书长金祥伟介绍，高尔夫作为一项优雅而健康的体育运动，已被列入2016年奥运会和全国运动会项目，在此之前的2014年南京青奥会也新增了该项目。冠名赞助商中青旅总经理张德杰表示，高尔夫运动应该是一项集合运动、健身、旅游于一体的休闲运动，“希望高尔夫比赛能成为体育赛事与高端旅游的完美结合。”现代快报记者 马晶晶